



UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
Trevo Rotatório Professor Edmir Sá Santos, Campus Universitário, Lavras/MG, CEP 37203-202
Telefone: e Fax: @fax_unidade@ - https://ufla.br

EDITAL Nº 57/2024

Processo nº 23090.013967/2024-71

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a Retificação no Edital PRPG/UFLA Nº 057/2024 do Programa de Pós-Graduação em Ecologia Aplicada.

Onde se lê:

1. DAS VAGAS OFERTADAS

Doutorado			
Total de vagas			
Detalhamento da oferta: (Por linha de pesquisa, por área do conhecimento, por área de concentração, para todas as linhas de pesquisa, para todas as áreas do conhecimento ou para todas as áreas de concentração)			
Linhas de Pesquisa/Áreas do Conhecimento/Áreas de Concentração	Número de vagas AC¹	Número de vagas PPIQ²	Número de vagas PCD³
Ecologia e Conservação de Recursos Naturais em Ecossistemas Fragmentados e Agrossistemas	6	1	0

Lê-se:

1. DAS VAGAS OFERTADAS

Doutorado			
Total de vagas			
Detalhamento da oferta: (Por linha de pesquisa, por área do conhecimento, por área de concentração, para todas as linhas de pesquisa, para todas as áreas do conhecimento ou para todas as áreas de concentração)			
Linhas de Pesquisa/Áreas do Conhecimento/Áreas de Concentração	Número de vagas AC¹	Número de vagas PPIQ²	Número de vagas PCD³
Ecologia e Conservação de Recursos Naturais em Ecossistemas Fragmentados e Agrossistemas	7	1	0

Onde se lê:

5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO

Doutorado

Etapa	Data	Horário	Local
<p>Defesa da proposta de projeto de pesquisa, com duração de 30 minutos para cada candidato</p> <p>(O sorteio da ordem de apresentação será realizado às 8h do dia 05/10/2024 - horário de Brasília - e a presença dos candidatos é obrigatória)</p>	02 - 05/10/2024	8h	<p>Para realização da defesa em Lavras: Sala de aula do Departamento de Ecologia e Conservação (DEC); Universidade Federal de Lavras.</p> <p>Para realização da defesa fora de Lavras: ver item 4.1 deste Anexo.</p> <p>Defesas por videoconferência serão realizadas na plataforma Google Meet. O link será disponibilizado na página do Processo Seletivo 2025/1 do PPG Ecologia aplicada previamente ao horário da defesa.</p>

Lê-se:

Doutorado			
Etapa	Data	Horário	Local
<p>Defesa da proposta de projeto de pesquisa, com duração de 30 minutos para cada candidato</p> <p>(O sorteio da ordem de apresentação será realizado às 8h do dia 02/10/2024 - horário de Brasília - e a presença dos candidatos é obrigatória)</p>	02 - 05/10/2024	8h	<p>Para realização da defesa em Lavras: Sala de aula do Departamento de Ecologia e Conservação (DEC); Universidade Federal de Lavras.</p> <p>Para realização da defesa fora de Lavras: ver item 4.1 deste Anexo.</p> <p>Defesas por videoconferência serão realizadas na plataforma Google Meet. O link será disponibilizado na página do Processo Seletivo 2025/1 do PPG Ecologia aplicada previamente ao horário da defesa.</p>



Documento assinado eletronicamente por **ADRIANO TEODORO BRUZI, Pró-Reitor(a) de Pós-Graduação**, em 27/08/2024, às 11:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufla.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0323288** e o código CRC **2190AA4B**.

Referência: Processo nº 23090.013967/2024-71

SEI nº 0323288